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La plus petite valeur positive de £ correspondera i m=—g; on a alors

7 R S
lu— 2 _59

et la probabilité pour que le nombre d’apparitions de I’événement soit
exactement égal & w«, a pour valeur
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D’une fa(;on générale la probabilité que
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Done.

log I, = Iog I, | log (u—1) —1Tog (u+ 1)] =

+ [log (u— 2) — log (u+2)] -+ . .~ [log (u—k) — log (p--k)] =
St bl 2y iy
= tog 1+ g (1~ ) s 1+ )]+ s 1 ) - os(i+ )

k e g
...—}—[log(l——;)-—log(lfy)].

Dailleurs, & est toujours inférieur a w; de sorfe que
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Par conséquent,
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Prenons ensuite la somme des termes [uir qui correspondent a
toutes les valeurs de k supérieures & un nombre donne kg
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On en tire que
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Et, & cause de la symétrie que nous avons remarqué au debut, on a
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En d’autres termes, la probabilité pour que
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Telle est linégalité exacte par laquelle il faut remplacer la formule
limite de Laplace et qui montre en méme temps le haut degré de préci-
sion de cette formule classique. Ainsi, par exemple, pour = =199, en
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est supposé dtre un nombre entier.
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